

保定前市委书记上任45天闪电落马

从2006年7月28日就职到2006年9月20日被免，54岁的保定前市委书记王昆山在任上仅仅停留了54天。多方消息证实，王昆山已被河北省纪委“双规”。现在，保定市委书记一职已由原秦皇岛市委书记宋长瑞接替。

闪电免职

“2006年9月20日下午，保定市召开领导干部会议，省委组织部副部长刘建合宣布省委决定：宋长瑞同志任保定市委委员、常委、书记；免去王昆山同志的保定市委书记、常委、委员职务。”9月23日的《保定晚报》头条刊登了王昆山被免职的消息。

“王昆山确实被‘双规’了。”河北省高级人民法院的一名法官证实。

在河北省人民检察院反贪局的一名检察官那里，记者也听到了同样的说法。“但是详细情况不是特别清楚，因为这个案子还在省纪委手里，没有进入检察院和法院的程序。”这名检查官说。

索贿买官

王昆山落马的原因坊间有多种传言。一说为涉入当地一起黑社会性质案件，另一说为经济原因。

据河北省委一位高级官员透露，王昆山的落马原因实为“索贿买官”。早在2006年7月28日王昆山正式就任保定市委书记之前，为了能安稳当选市委书记，他就向企业索贿，然后“进贡”给一位自称是中央高级领导身边红人的“贵人”。只是这一次，王昆山所托之

人其实是一个诈骗犯。不久，骗子落网了，“一下子就把王昆山咬出来了”。“一共送了两次礼，第一次送的时候他的任命书还没有下来，省里正在研究；第二次，骗子又找他要钱，其实这个时候他的任命书已经下来了，只是他自己还不知道，当然任命不是送礼起的作用。”这名官员说，“他算是任期时间最短的市委书记了。”

保定市人民检察院一名检查官的说法也更接近上述省委官员的解释，“当时我们开了一个会，直接就宣布王昆山被免职。后来听说是有人冒充中央的一个领导的什么人，说可以让他升官，王昆山就给了那人很多好处。”

据《新世纪周刊》

“小鱼儿”将做分腿术

此为国内首例“美人鱼综合征”患者

本报讯 据《长沙晚报》报道，11月21日，在湖南省儿童医院的全力救治下，出生仅十余天的国内首例“美人鱼综合征”患者毛毛奇迹般地存活下来。

据了解，毛毛被送进了湖南省儿童医院后，医护人员惊奇地发现，他的腹部以下血肉粘连，直至脚尖。在脚尖处，10个脚趾分离开来，大小脚趾排列完全错位，整个下身就像传说中的美人鱼倒置的“V”形鱼尾鳍，医学上将这种病叫做“美人鱼综合征”。据悉，这种病症极其罕见，概率仅为七万分之一，而且一般都活不过数小时。由于治疗难度大，迄今为止全世界只有两例患者术后还活着。毛毛是世界上幸存的第三例、国内首例“美人鱼综合征”患者。

(长晚)



图为医生在为毛毛做检查。

(据新华社传真照片)

点击各地

贵州

副市长当众说谎 监察部挂牌督办

本报讯 监察部、国家环保总局昨天公布了今年第三批挂牌督办的六起环境案件，与以往两部门挂牌的企业肆意违法排污、地方政府出台土政策的案件不同，今天被挂牌的还有一起“贵州省六盘水市副市长当众撒谎欺骗督查组”的案件。

监察部执法监察司副司长孙怀新对副市长当众说谎一事的态度是：公务员在公务活动中，在向上级部门的汇报中如果撒了谎，就不仅仅是道德问题，还涉嫌违纪。

(刘世昕)

广东

跑腿公司怪业务 专门帮人拆鸳鸯

本报讯 广东中山一家跑腿公司，竟然经营“拆散鸳鸯”的业务，每次只要收取150元，就能帮助情侣分手！目前，广州日报记者采访了解到，该家公司业务种类多，工作繁忙，月纯收入竟然有1万至3万元。

(法晚)

合肥

家政保姆不稀罕 陪睡保姆暗中生

本报讯 “找保姆，不仅能找到做家务的，还能找到陪睡的！”据《安徽商报》报道，11月18日，一自称了解安徽省合肥市保姆市场的读者致电该报，称在省城南七及安庆路一带，部分不法中介为赚取中介费，在服务中，竟公然推介“陪睡保姆”，这些保姆多数来自偏远农村，而找保姆的多数为单身老年男子。

(安安)

广告

Tel:3924268